

**ЛДПР**

# **РУССКИЕ**

Москва  
2011

**Русские.** – М.: Издание ЛДПР, 2011 г. – 64 с.

В данной работе представлен взгляд ЛДПР на прошлое, настоящее и будущее русского народа.

Здесь развенчаны многие мифы о русских. В брошюре вы прочтете о том, кто такие русские, чего мы – русские – хотим, чего от нас хотят другие народы и почему у нас такая героическая и одновременно трагическая судьба.

Общая редакция брошюры осуществлена Председателем ЛДПР, заместителем Председателя Госдумы **В.В. Жириновским.**

### **РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ ЛДПР**

**В. Александров, В. Кулыбин, И. Лебедев,  
М. Рохмистров, М. Сидоров**

**Дизайн обложки – М. Огаркова  
Компьютерная верстка – А. Алексеева**

## **БУДЬТЕ РУССКИМИ – ДОБИВАЙТЕСЬ НЕВОЗМОЖНОГО!**

**Русские – одна из величайших, талантливейших, ярчайших наций в мировой истории.**

Несмотря на то, что сегодня русским очень тяжело и наша власть ничего не делает для того, чтобы облегчить их положение, нам все-таки нельзя забывать, что успех русского народа – это успех мирового масштаба.

Каковы слагаемые нашего исторического успеха как нации, государства и цивилизации? Почему нас оказалось невозможным сломать?

Достаточно взглянуть на карту мира, чтобы понять: не только героизм нашего народа, но еще и огромная территория России были ее главным ресурсом во всех войнах.

В конце прошлого века многие предрекали России геополитическую катастрофу – повторение того территориального распада, который в свое время разрушил СССР.

Прошло первое десятилетие XXI века – и мы видим, как русское пространство помогло России не оказаться на задворках истории, вернув Отечеству место в ряду великих держав.

Оказалось, что даже для самой мощной экономики нужны нефть, газ, уголь, алюминий, сталь, дерево, никель и пр. Чтобы европейцы могли гордиться своей мультикультурностью, нужно, чтобы зимой жители европейских городов не мерзли от холода.

Оказалось, что русские имеют не просто огромные пустые земли, а гигантские кладовые столь нужных современному «золотому миллиарду» ресурсов.

И вместо того, чтобы «закрыть» Россию из-за ее «нерентабельности», Европе приходится, скрежеща зубами, финансировать нашу обворованную коммунистами и их

политическими наследниками из партии власти страну. И до сих пор неизвестно, какие еще сюрпризы для Запада таит в себе русское пространство в будущем.

Удивительно и то, что это огромное пространство, растянувшееся на несколько часовых поясов, населяет единая русская нация, одна и та же от Охотска до Балтийска.

**Даже сейчас, в пору своего глубокого кризиса, мы, русские, являемся самой многочисленной нацией в мире.**

Любому специалисту известно, что никаких «полутора миллиардов китайцев» не существует: китайский народ – это сотни непохожих друг на друга этносов, говорящих на разных языках и объединенных только общей письменностью и гегемонией Коммунистической партии Китая.

Не меньше различий между другими «великими этносами» – хиндустанцами и бенгальцами, представляющими собой конгломераты тысяч мелких племен. В некоторых из них не наберется и тысячи человек.

США – это на самом деле уже не столько плавильный котел, сколько пороховая бочка из представителей разных рас, культур и теперь уже – носителей разных языков.

И только русские веками остаются нацией, единой по языку, антропологическому типу, бытовым привычкам и вкусам. А советская власть еще больше нивелировала различия между отдельными русскими группами в пределах Российской Федерации и за ее рубежами.

Следующая по численности единая нация – японцы – отстает от нас по численности на целых 20 миллионов.

Нет особого смысла говорить о том, что русские имеют древнюю государственность, сохраняющуюся, несмотря на все революции и потрясения, с IX века нашей эры.

Те, кто говорят, что нашей стране якобы двадцать лет от роду – не знают страны, в которой живут. Создать такое огромное государство и содержать его так, чтобы у его граждан не было проблем с нехваткой продуктов, электричества и воды; справляться с последствиями стихийных бедствий, войн и мятежей – это надо уметь, на это нужен фантастический государственный талант, которого у русского народа в избытке.

Нельзя не сказать и о нашей доблестной армии, которая раз за разом была на русских просторах войска величайших завоевателей в истории человечества.

В конечном счете, всего один раз мы потерпели действительно серьезное поражение – от монголов.

Многие столетия до того Великая Степь была ящиком Пандоры, из которого во все стороны – на Запад, на Восток и на Юг – выходили орды завоевателей и грабителей, сметавших империи и потрясавших цивилизации.

Неприятный опыт пребывания под ордынским игмом побудил русских закрыть этот ящик Пандоры раз и навсегда. И Россия полностью решила поставленную задачу и рассчиталась со Степью за иго.

А что уж говорить о такой черте русских как универсальная одаренность, охватывающая все формы человеческой деятельности. Удивительная и почти уникальная черта даже в Европе, где нет недостатка в талантливых нациях. Недаром А. Блок писал:

*Мы любим всё - и жар холодных числ,  
И дар божественных видений,  
Нам внятно всё - и острый галльский смысл,  
И сумрачный германский гений.*

Мы талантливы в государственном строительстве, военном деле, в естественных и гуманитарных науках, ма-

тематике, технике, музыке, живописи, литературе, архитектуре, спорте. Наконец, мы подарили миру первого космонавта. Если мы что-то не придумали первыми, то, значит, мы это освоили быстрее и лучше всех.

Ненавидящие все русское кривляки-псевдодемократы наверняка сейчас начнут шипеть: «Да у вас Россия – прямо-таки родина слонов...»

Но и тут они не правы. Россия и впрямь – родина слонов, то есть мамонтов. Именно жившие на территории современной России древние охотники на мамонтов создали первую в истории цивилизацию – с постоянными жилищами, сложенными из гигантских костей, с передовой для той эпохи техникой обработки камня и кожи, с прекрасным искусством.

Каждый, кто в этом сомневается, может отправиться в село Костенки под Воронежем, побывать в тамошнем музее каменного века и увидеть все собственными глазами.

«Русское государство обладает тем преимуществом перед другими, что оно управляется непосредственно самим Богом, иначе невозможно понять, как оно существует», – говорил немец на русской службе фельдмаршал Христофор Миних.

Но если он это говорил еще с оттенком легкой иронии, то другой полководец – наполеоновский маршал Бернадот – вполне серьезно восклицал: «Подражайте русским, для них нет ничего невозможного!»

Избранный в 1810 году наследником шведского престола Бернадот удивил всю Европу тем, что отказался нападать на Россию в союзе с Наполеоном – и это несмотря на то, что всего за год до того Россия отобрала у Швеции Финляндию.

Бернадот понимал, что для русских нет ничего невозможного. Он помнил, что чуть раньше, в 1788-1790 годах,

когда вся русская сухопутная армия была развернута далеко на юге против Турции, Россия без особого напряжения разгромила шведов усилиями одного лишь балтийского флота.

Поэтому, когда сегодня нам порой кажется, что мы оказались в глубочайшем кризисе, что впереди нас ожидает только вымирание, что вернуться к былому величию России невозможно, давайте помнить, что русская идея в том и состоит, чтобы всегда и во всем добиваться невозможного.

## **ЕСЛИ МЫ СЕБЯ НЕ УВАЖАЕМ, ТО НИКТО НАС НЕ БУДЕТ УВАЖАТЬ**

Если мы такой великий народ, то почему же тогда живем плохо и недовольны своей жизнью?

Да потому, что мы забыли о своем величии. Мы забыли нашу историю. Мы утратили чувство самоуважения, которое присуще каждому великому народу.

Мы позволяем хозяевам газет и телеканалов издеваться над русским прошлым и настоящим. Мы не затыкаем им их поганый рот. Мы послушно повторяем за ними байки о том, что якобы мы ленивые, вечно пьяные, отсталые, привыкшие к рабству, неспособные создавать передовые технологии. Нам пытаются внушить, что мы, как обезьяны, повторяем за западными странами их действия, копируем технику, одежду, еду, образ жизни. Мы позволяем обнаглевшим иностранцам учить себя уму-разуму. Позор!

Увидев, что русские пресмыкаются перед иностранцами, представители некоторых других народов нашей страны решили, что русских уважать не за что.

В результате этого из единой семьи народов, в которой русский народ был старшим братом, заботившимся обо всех, но требовавшим уважения к себе, наша Россия превратилась в экранизацию народной сказки про то, как мыши кота хоронили. Лежит огромный бездыханный кот, а на нем резвится сотня мышей – его щиплют, кусают, царапают. Кот – это русский народ. А мыши – неблагоприятные этносы.

Преступник Ленин разделил единую Россию на множество союзных республик, каждая из которых была признана государством.

Преступник Сталин еще больше увеличил количество республик и автономий, отдал исконные русские земли в состав Казахстана, а земли закарпатских русинов, просивших о присоединении к РСФСР, включил в состав Украины.

Преступник Хрущев передал Украине Крым.

В 1985 году на мартовском Пленуме ЦК КПСС Генеральным секретарем ЦК был избран Михаил Горбачев, который и стал главным инициатором процесса, получившего довольно многообещающее название – перестройка.

Очень поздно наш народ понял, что этот процесс был инициирован Западом и международными антироссийскими кругами.

В 1986 году, чтобы сделать Советский Союз слабым в политическом, военном, идеологическом и психологическом отношении, Советом национальной безопасности США была разработана специальная программа.

Преступник Горбачев, следуя ей, поддержал сепаратистов в Прибалтике, в Закавказье и на Украине. Этот предатель вместе с преступником Ельциным развалил СССР.

А потом негодяй Ельцин отдал Россию на растерзание вороватым провинциальным князькам, сказав им: «Ребята, берите себе суверенитета, сколько хотите». Этот



подлец отдал русских не только за границами России, но и в самой России на растерзание антирусским националистам.

С 1991 году Россия вступила в период нового «смутного времени». Единое и могучее в недавнем прошлом Российское государство потеряло многие свои территории и фактически вернулось к пространствам Московского княжества.

Страна утратила многие выходы к морям, за приобретение которых наши предки пролили много крови.

Предложенные Ельциным, а точнее его антироссийским прозападным окружением, реформы привели к развалу экономики России и подрыву ее финансового положения. Страна оказалась в числе третьеразрядных в экономическом отношении стран.

Вместо цивилизованных рыночных отношений сформировался дикий преступный рынок с монопольным господством криминальных, в основном нерусских группировок.

Ну а проведенная приватизация вылилась в разграбление страны приближенными к Ельцину лицами, криминалом и верхушкой коррумпированного чиновничества.

В России образовался тонкий слой сверхбогатых людей – олигархов, тех, кто успел прикарманить народное достояние, накопленное предшествующими поколениями.

Началось перекачивание экономических ресурсов и финансовых средств России в зарубежные страны, что позволило Соединенным Штатам и Западной Европе предотвратить угрожавшую им финансово-экономическую катастрофу.

В то же время большая часть русского народа была обречена на обнищание, безработицу и голод. Примерно 80 процентов населения оказались за чертой бедности.

С момента установления ельцинского режима и до этого времени в России преждевременно уходит из жизни около одного миллиона человек ежегодно.

Социальная напряженность достигла своей критической точки. И только традиционное долготерпение русского народа удерживает страну от социального взрыва.

В результате действий высокопоставленных подонков сегодня у нас в стране сложилось совершенно нетерпимое положение. Народ абсолютного большинства, русский народ, оказался самым униженным, самым бесправным из всех народов.

Представители «титulyных национальностей» в автономиях лишили проживающих там русских людей многих прав.

Региональные ханы сошли с ума от вседозволенности.

В Башкирии на полном серьезе говорят о том, что «Башкортостан является государством башкирской нации».

Руководители Чечни, говоря о «воле чеченского народа», добились осуждения на длительный тюремный срок русского офицера Сергея Аракчеева, ложно обвиненного в убийстве и дважды оправданного судом присяжных в виду полного отсутствия доказательств.

**СЕГОДНЯ У ВСЕХ НАРОДОВ РОССИИ ЕСТЬ ПРАВА. У ВСЕХ, КРОМЕ ОДНОГО, – ВЕЛИКОГО РУССКОГО НАРОДА.**

Каждый раз, когда кто-то говорит о правах русских, тут же начинается тысячеголосый вой «правозащитников», «независимых журналистов» и прочих кровавых убийц, помогавших Басаеву уничтожать наших беременных женщин, стариков и детей. «Это русский фашизм!» – кричат пособники международных террористов.

Десятилетиями ЛДПР говорит об этих проблемах. Но власть не хочет слушать нашу партию. Десятилетиями игнорируется воля миллионов избирателей.

Лишь когда беспредел дошел до крайней точки, когда русских парней начали убивать на улицах наших городов выстрелами в затылок и молодежь вышла протестовать на площадь, тогда партия власти начала задумываться о национальных проблемах.

О них заговорили и президент, и премьер, и многие другие деятели. Но пока никто не предлагает ничего конкретного.

Ну а псевдодемократы не сидят без дела. Чтобы перестали говорить о проблемах русских, они предлагают упразднить русский народ, заставить нас называться россиянами. Хороший фокус: мол, какие-такие русские, никаких-таких русских у нас нет, у нас только россияне безродные, да и те скоро вымрут.

## **МЫ РУССКИЕ, А НЕ «РОССИЯНЕ»!**

**Современная Россия по всем объективным характеристикам – государство мононациональное.**

Более 80 процентов ее граждан составляют русские – представители трех великих ветвей этого народа: великороссы, малороссы и белорусы.

Русские достаточно равномерно распределены по всей территории России и в большинстве регионов составляют абсолютное большинство населения.

Однако в психологии деятелей партии власти – бывших коммунистов и комсомольцев – по-прежнему сохраняются представления о России как о многонациональном государстве, каковым объективно был Советский Союз, где партноменклатура делала все, чтобы разделить его народ на некие «нации», а его территорию на мнимые «республики».

Понятно, что это обращение к мнимой «многонациональности» исключительно удобно для того, чтобы отказать русским в их законных правах на Россию.

И именно отсюда проистекает тот печальный факт, что в отсутствие реальной многонациональности ее стремятся создать искусственно с помощью поощрения не только легальной миграции, но и нелегального нашествия лиц, потерявших свою большую и малую родину, свою нацию, свой традиционный уклад жизни и сохранивших только этнически-клановую солидарность.

Эта искусственная «многонациональность» становится главным рычагом в руках «пятой колонны» – агенты тех зарубежных сил, которые хотят воспрепятствовать становлению русской нации.

Нравится это недругам России или нет, но **Россия была, есть, и должна быть государством единой нации, которую составляют русский народ и те народы, что связаны с ним историей и культурой.**

Нам навязывают некую «политкорректность». Если она восторжествует в России, то за употребление слова русский вместо слова россиянин судьи станут отправлять нас в тюрьму, как сейчас на Западе отправляют за решетку всех, кто употребляет слово негр вместо слова африканец.

**НАС ХОТЯТ ЗАСТАВИТЬ ЗАБЫТЬ, КАК НАЗЫВАЕТСЯ НАШ НАРОД.** Нам пытаются внушить, что русских уже нет, а есть некие абстрактные «россияне». Но вся логика русского возрождения ведет нас к тому, что нашему народу будет возвращено единственное достойное его великое имя – **РУССКИЕ**. И именно так будут называть каждого гражданина России.

**И ЛДПР сделает все, чтобы так оно и было!**

По странному недоразумению слово россиянин у нас было превращено в замену слова русский. Хотя никаких оснований для этого не существует.

Николай Карамзин и другие писатели-классики использовали термин россиянин как синоним слова русский или слова великоросс. Так и надо делать.

Давайте вспомним прекрасное стихотворение башкирского поэта Мустая Карима «Не русский я, но россиянин», посвященное идее нерасторжимого братского единства всех этносов России. Здесь слово россиянин отнюдь не отвергает слово русский, а наоборот, объединяется с ним:

*Не русский я, но россиянин. Ныне  
Я говорю, свободен и силен:  
«Я рос, как дуб зеленый на вершине,  
Водю рек российских напоен...»*

*Давно Москва, мой голос дружбы слыша,  
Откликнулась, исполненная сил.  
И русский брат – что есть на свете выше! –  
С моей судьбу свою соединил.*

«Хотя я не русский, а башкир, но моя судьба навсегда соединена с судьбой русских и России», – говорит Карим. Он понимает простую истину: НЕ БУДЕТ РУССКИХ, НЕ БУДЕТ И РОССИИ.

А вот Ельцин и его придворные-русофобы не могли в это поверить. Им казалось, что убив в русских чувство гордости за свой народ и дав им новое название, то есть, по сути, сделав другим народом, они сделают нас «гражданами мира».

Но русский народ выдержал эти испытания и выжил!

Любая концепция национальной политики России должна исходить из факта признания существования русской нации как реального исторического и культурного субъекта, осуществлявшего в течение тыся-

челетия строительство русской государственности и создавшего признанную всем человечеством великую русскую культуру.

**Попытки интеграции этой нации в некую «российскую нацию» не могут быть успешными и приведут лишь к обострению отношений русских с другими народами, к разрушению русского культурного наследия.**

Существование российской нации возможно только в качестве исторического момента в развитии русской нации. При этом нельзя забывать, что в состав русской нации входят не только русские граждане РФ, но и русские жители всего бывшего СССР и не утратившая русских корней эмиграция в дальнем зарубежье.

Строительство российской нации в качестве отрицания или преодоления русской национальной идентичности объективно невозможно!

Да, в России по воле коммунистов и псевдодемократов ныне царит многонациональность. Но как бы то ни было, только один из ее народов – русский – составляет абсолютное большинство и является государствообразующим народом.

Россия – самостоятельная и уникальная цивилизация.

Если Россия – государство единой политической нации, то единственное имя этой нации – великий русский народ, русская нация.

Никакого другого имени наш народ не примет. Последствием же навязывания «россиянства» будет только полное забвение прекрасного слова «русский» и исчезновение его из великого русского языка.

# РУССКИЙ НАРОД ТРЕБУЕТ ЕДИНОГО ГОСУДАРСТВА

Необходимо честно признать, что проводившаяся в России в последние 20 лет национальная политика завела страну в тупик.

Уже надоело слушать тарабарщину про то, что мифические злобные националисты «подтачивают единство страны», что какие-то страшные скинхеды, прячась по углам, «сеют межнациональную рознь».

Факты говорят об ином. Уровень политического экстремизма в России, в том числе и радикального правого экстремизма, значительно ниже, чем во всех западных странах, начиная от США и кончая тихой и благополучной Швецией.

И нигде – подчеркнем еще раз, нигде! – даже самые радикально настроенные группы правых не представляют существенной угрозы ни для единства страны, ни для ее политического порядка.

И только в РФ почему-то в роли экстремистов оказываются русские патриоты. **Против любого человека, осмелившегося публично высказать любовь к Родине и своему народу, если эта родина – Россия, а народ – русский, немедленно начинается кампания самой разнузданной травли.**

А уж если любовь к Родине и народу совмещается пусть даже с небольшой критикой существующих порядков, то в дело вступает Департамент по противодействию экстремизму.

Всем известно, что организованная преступность в России «побеждена». Поэтому нет более актуальной работы в сфере государственной безопасности, чем борьба лучших кадров МВД и ФСБ с русскими патриотами, в

то время как ваххабиты спокойно устраивают в московском метро теракты аккуратно под штаб-квартирой занятой борьбой с экстремизмом спецслужбы.

Быть патриотом, любить русский народ, пытаться реально решать острые национальные проблемы, да даже просто говорить о них, не надев предварительно на лицо маску, – очень и очень непросто. Нужна недюжинная смелость.

И она проявилась 11 декабря 2010 года, когда десятки тысяч людей, вышедших на Манежную площадь, а потом и на улицы и площади других городов России, сказали: «Хватит убивать и унижать русских!»

Нет никакого мифического «экстремизма» со стороны русских. Есть реальный экстремизм партии власти, разваливающей великую Россию. Есть близорукая национальная политика, приведшая к тому, что значительная часть граждан уже готова согласиться с отделением Кавказа от России с помощью бетонной стены, лишь бы прекратить беспредел выходцев с Кавказа.

Сегодня эта идея распространяется по всем российским городам и весям со скоростью лесного пожара. Но распространяется не потому, что мы отреклись от идеи великой, единой и сильной России, а потому, что люди не видят уже другого способа прекратить неравноправие, пренебрежение нами и нашим образом жизни, выкачивание ресурсов на дотации южным регионам за счет русских городов и сел.

Для борьбы с крайней нестабильностью на Кавказе 19 января 2010 года из состава Южного федерального округа был выделен новый Северокавказский федеральный округ.

Столицей Северокавказского федерального округа был выбран русский город Пятигорск, находящийся на границе Ставропольского края. Он расположен как бы на



нейтральной территории, но в то же время рядом с центром Северокавказского региона.

Таким образом, в современном Южном федеральном округе остались Адыгея, Астраханская область, Волгоградская область, Республика Калмыкия, Краснодарский край и Ростовская область.

Это верное решение, так как названные области и северокавказские республики слишком отличаются друг от друга, чтобы находиться в составе одной административно-территориальной единицы.

У Северного Кавказа своя особая специфика. Эта территория всегда была зоной нестабильности. За последние 300 лет чаще всего войны шли на Кавказе, в основном на Северном Кавказе, поскольку там проживает много различных народов.

Северный Кавказ всегда был тяжелейшим регионом и в Российской империи, и в Советском Союзе – так сложилось исторически. Несмотря на то, что по площади Северокавказский округ является самым маленьким из всех остальных федеральных округов России (всего около одного процента от площади страны), это единственный округ, где этнических русских меньше остальных народностей, вместе взятых, – порядка 30 процентов (по Ингушетии, Чечне и Дагестану этот показатель составляет около 1-3 процента).

В состав нынешнего Северокавказского федерального округа вошли республики Дагестан, Ингушетия, Чеченская республика, Кабардино-Балкарская и Карачаево-Черкесская республики, Ставропольский край и республика Северная Осетия – Алания.

Могло бы образование этого округа при правильной политике Кремля помочь ему лучше контролировать Кавказ? Возможно. Но, к сожалению, до сих пор мы такой правильной политики еще не видели.

Разумные люди понимают, что виноваты не населяющие Кавказ народы, а чиновники, ведущие Россию к расколу. И ЛДПР призывает, пока еще не поздно, покончить с такой предательской политикой со всей решительностью. Альтернативой может быть только гражданская война. Война эта будет на радость врагам России.

**Существование национально-государственных автономий в составе Российской Федерации закрепляет факт существования малых наций, в то же время отказывая в праве на существование большой нации, русской нации.**

Право русских на государственность и на самоопределение непрерывно забалтывается ораторами, вопящими о многонациональности Российской Федерации.

Самое абсурдное, что федеральный центр, по сути, дотирует процесс раскола России на будущие государства. Ведь неоправданно большие дотации южным регионам делают их «более равными, чем другие», то есть деньги идут именно на поддержку сепаратизма.

На радикальном языке улицы ТАКАЯ МОДЕЛЬ ВЗАИМООТНОШЕНИЙ ЦЕНТРА И РЕГИОНА ИМЕНУЕТСЯ ДАНЬЮ. И люди задают партии власти вопрос:

«Не будет ли лучше направить эти деньги на финансирование инфраструктуры умирающей русской глупинки?»

Но партия власти обычно на это отвечает: «Мы финансируем социальную стабильность, чтобы одолеть терроризм».

Шантаж терроризмом и ваххабитским экстремизмом превратился в инструмент сохранения неравноправия регионов и народов. Именно стремление власти отчитаться о «победе над терроризмом» на Кавказе и породило аб-

сурдный стиль нашей национальной политики, заключающийся в подкупе этнических элит и рядовых жителей наиболее взрывоопасных регионов юга России.

Режим правового попустительства южным регионам поставил Россию на грань гражданской войны. А наши начальники радуются, что террористы не каждый день взрывают метро или аэропорт.

Продолжается выдавливание русского населения из национально-территориальных образований. В школах автономий русский язык уступает место «языку титульной народности» вне зависимости от того, принадлежат ли к этой титульной народности учащиеся или они являются русскими.

Пора понять, что всяческие разглагольствования о «многонациональной России», сила которой якобы заключена в разнообразии этносов, никого уже не убеждают. Все понимают, что это ложь. Ни один народ России не сравним ни по численности, ни по экономическому, культурному и мобилизационному потенциалу с русским народом.

Русские выступали и выступают за равноправие граждан вне зависимости от их этнического происхождения.

Но абсурдность заявлений о равенстве народов, о том, что русский народ значит в России не больше, чем этнос, населяющий один аул, очевидна каждому. Ничего, кроме чувства униженности такие заявления у русских не вызывают.

Советское поколение, которое воспитано на щенячьем восторге перед идеей дружбы народов, уходит в прошлое. Для молодежи такие декларации – словно красная тряпка для быка. Они воспринимаются юношами и девушками как обоснование причин, по которым его лишают свободы, работы, безопасности и чувства собственного достоинства.

Русская молодежь точно знает, что народов в России живет много, но ни один из этих народов, ни даже все народы вместе, не сможет еще долгие десятилетия конкурировать с русскими.

Русская молодежь знает и то, что большинство живущих в России народов не имеет с русскими никаких противоречий, а мальчишки-татары и мальчишки-удмурты после спортивной победы нашей сборной выходят на улицы, чтобы точно так же, как и в Москве, кричать: «Русские, вперед!»

Неравноправие, политика систематического унижения национального достоинства русских, уличного террора этнопреступников всерьез ставят перед русскими следующие вопросы:

**1. Есть ли у русской нации свое национальное государство?** Ведь не существует никаких доказательств – юридических, конституционных, политических – того, что национальным государством русских является современная Российская Федерация.

**2. Есть ли у русских вообще своя территория?** Увы, партия власти постоянно подчеркивает, что Российская Федерация не является национальным государством русского народа, в том смысле, в каком Башкортостан, к примеру, является национальным государством упомянутой в его конституции «башкирской нации». Никто из лидеров РФ никогда не апеллировал к «воле русского народа» так, как апеллирует к «воле чеченского народа» глава Чеченской республики.

Зачем же русским сохранять существующее положение вещей, которое делает нас этносом второго сорта в стране, которую мы построили и считаем своей?

Ненависть к партии власти никогда еще не была у нашего народа столь сильной, как сегодня. Видя рост протестных настроений, мы можем утверждать, что страна

стоит на пороге социального взрыва, который может принять неконтролируемые формы и привести к катастрофе нашу страну.

Каков же, на наш взгляд, лучший путь для решения русского вопроса (а его решение сегодня становится условием нашего выживания)?

**Это путь конституционной реформы, предусматривающей превращение России в унитарное национальное государство русского народа, уважающего равноправие союзных с ним народов.**

Россия должна быть в конституционном порядке признана государством, учрежденным русским народом, самоопределившимся на всей территории России. **РУССКИЙ НАРОД ДОЛЖЕН БЫТЬ ПРИЗНАН ГОСУДАРСТВООБРАЗУЮЩИМ**, а прочие населяющие Россию народы – союзными русскому народу и составляющими вместе с ним единую политическую нацию.

Жить в России, не уважая русского народа, его языка и его образа жизни, значит, быть чужим для России.

Должна быть продолжена с большей решительностью политика по конституционной ликвидации автономий. Все автономии должны быть преобразованы в области и края, а лучше в губернии (а то у нас губернаторов море, а губерний нет ни одной) с предоставлением культурной автономии проживающим там народам.

Давно пора развязать кавказский узел. В то же время нельзя сказать, что граница противостояния проходит между русскими, с одной стороны, и нацменьшинствами, с другой.

В реальности «антикавказские» настроения разделяют люди самых разных национальностей, в том числе и многие представители самих кавказских народов, измученные творящимся в этом крае беспределом сепаратистов и бандитов.

Конфликты двух последних десятилетий на Кавказе существенно изменили картину межэтнического взаимодействия внутри всей страны. И придется приложить огромные усилия, чтобы народы России снова стали жить в мире и дружбе.

## ПРАВОСУДИЕ ДЛЯ ВСЕХ

«Закон един для всех» – вот главный лозунг, с которым вышла наша молодежь на улицы русских городов. Если это и являлось революцией, как торопятся оценить события декабря 2010 года на Манежной площади некоторые политологи, то это, наверное, была самая консервативная революция в истории: революция, в ходе которой восставшие требуют одного – строгого и точного соблюдения законов.

Вспомним 2 эпизода, произошедшие в 2010 году: убийства выходцами с Северного Кавказа двух болельщиков футбольного клуба «Спартак» в Москве. В июле погиб Юрий Волков, в декабре – Егор Свиридов.

Оба события вызвали широкий общественный резонанс. 11 декабря 2010 года прошла акция памяти Егора Свиридова – тысячи людей вышли тогда на Манежную площадь Москвы.

Собравшиеся там молодые москвичи были возмущены не столько самим фактом убийства на межэтнической почве (грабежи и убийства происходят во всем мире, и дело тут не в национальности преступников), сколько попустительством правоохранительных органов.

Сложно себе представить, чтобы в Западной Европе полицейские за взятку отпустили убийц, а в России это происходит регулярно, и пробле-

ма коррупции в правоохранительных органах стоит достаточно остро.

В то же время почему-то мы ни разу не слышали, что хоть один русский, приехав в Грозный или в Махачкалу, чтобы погулять в местных ресторанах, между делом убил в центре города местного жителя, а после этого, откупившись от местных правоохранительных органов, остался на свободе.

События на Манежной площади можно назвать историческим моментом – впервые за тысячелетнюю историю России в центре Москвы молодые русские вышли и заявили, что есть такой народ – русский, и его надо уважать.

И было бы странно, если бы русские ребята и дальше, узнавая об убийствах подобного характера у себя в городе, сидели бы дома.

По данным опроса, проведенного ВЦИОМ, каждый пятый (а по Москве и Санкт-Петербургу – каждый третий) россиянин поддерживал действия собравшихся на Манежной площади людей.

Сразу после событий в центре Москвы в Ростове-на-Дону прошла подобная акция: более 500 человек вышли на митинг в память о студенте местного строительного института Максиме Сычеве, погибшем от рук выходца из Ингушетии.

Две недели руководство вуза уговаривало студентов не устраивать массовых мероприятий в связи с убийством, но события на Манежной площади подлили масла в огонь и митинг состоялся.

И это Ростов. А произойди такое, например, в МГУ, – уже 50 тысяч студентов выйдут на митинг.

Именно презрение блюстителей порядка к закону стало последней каплей, переполнившей чашу народного терпения. Хотя, казалось бы, полицейские не делали ни-

чего особенного. Ничего такого, что не делали бы десятки тысяч других чиновников на их месте: оказывали услуги тем, кто готов заплатить, плевали на горе и боль простых русских людей. Кто из чиновников в России не поступает так же?

Мы единственная в мире страна, где есть поговорка: «Закон, что дышло, куда повернешь, туда и вышло».

Наши суды полностью зависимы от чиновников. Прокуроры молчат. Правоохранительная система коррумпирована. Как такое государство может развиваться?

И поэтому все недовольны. Даже наши миллиардеры и миллионеры не знают, куда им спрятать деньги, куда сбежать, куда скрыться от чиновничьего беспредела.

Надо понимать, что время такого фальшивого правосудия подошло к концу. Закон может быть лишь один для всех. Не должно быть ни одной привилегированной группы, для которой может быть сделано хоть малейшее снисхождение из-за того, что она относится к национальной, социальной, экономической или политической элите.

Аристотель сказал: «Закон – это разум без страсти».

В данном случае всей нашей правоохранительной системе – от постового полицейского до верховного судьи – придется смириться с тем, что закон – это разум без корысти и без страха, то есть без желания нажиться на исполнении или неисполнении закона и без страха перед теми, кто заинтересован в том, чтобы закон был нарушен.

Сегодня пора признать очевидное: речь идет о системе – системе произвола, системе коррупции, системе лжи, системе вседозволенности, которую больше невозможно терпеть. Или эта система уйдет в прошлое, или страну ждет катастрофа.

Сегодня и те, кто ворчит на кухнях, и те, кто переписывается в социальных сетях Интернета, и те, кто кри-



чит на улице, и даже многие из тех, кто арестовывает этих кричащих, требуют одного и того же:

**1. Закон в России должен быть «разумом, свободным от страха и корысти».**

**2. Он должен быть один для всех — для всех слоев общества, для всех национальностей и всех регионов.**

**3. Тот, кто не хочет жить по общему закону, должен сидеть в тюрьме.**

**4. В стране должен быть введен правовой режим, предусматривающий нулевую терпимость ко всем, кто не хочет считаться с законом.**

**5. Воля нации состоит в том, чтобы власть перетряхивала всю правоохранительную систему столько раз, сколько понадобится, чтобы избавить ее от любителей нарушать законы.**

**6. Все должны быть равными перед законом, а не перед беззаконием. Вот единственная привилегия, которую требуют сегодня наши патриоты для русской нации. Вот единственное право, которое требует для себя нация униженных и оскорбленных.**

Россию превращают в общество отморозков. Уже стало нормой материться при женщинах и детях, гадить в подъездах, резать сиденья в транспорте, пить спиртное на улице.

Граждане России не знают гимна, не гордятся своим флагом и гербом, ненавидят представителей власти. Дети растут в атмосфере насилия, жестокости, безнравственности. Каждый день по телевизору мы видим: там убили, там задушили, там изнасиловали, там взорвали, там отпустили серийного убийцу, там ходит маньяк и т.д. Это же самое мы видим и в сериалах, и даже в мультфильмах.

Россия сдает позиции одну за другой. Разваленная армия, разрушенное производство, коррумпированные

чиновники, погибающее сельское хозяйство, убогая, безнравственная культура.

Нет ни одной неразграбленной хапугами отрасли. Нет такого природного ресурса, который бы не захватили «богоизбранные» олигархи. Стиль жизни этих господ уходит корнями в систему, созданную «реформаторами-демократами» в 1990-е годы, и основан на криминале.

Страна наводнена бандами, которые контролируют целые регионы. События, имевшие место в Южном федеральном округе осенью прошлого года, потрясли всю Россию. В кровавой резне, произошедшей в станице Куцевская Краснодарского края, было жестоко убито 12 человек, включая четырех детей. В маленькой уральской деревне Сагре местным жителям пришлось обороняться от этнической банды из 30(!) человек. И ведь выстояли, победили. Но опять молчала власть. Молчали местные правоохранительные органы.

О какой личной безопасности может идти речь, если по всей стране говорят о возвращении из лихих 90-х банд, терроризирующих города и села?

Эти бандиты, работающие под прикрытием местной полиции и чиновников, убивают всех, кто не согласен подчиняться криминалу.

Кстати, история с той же Куцевкой имела продолжение. Не успели поймать последних бандитов из местной группировки, как на улицах станицы уже появилась другая банда – горячие парни из соседних северокавказских республик, претендующие на освободившееся теплое местечко.

Случай с убийством людей в Куцевской еще раз доказал, что подобные союзы власти и преступников есть почти по всей России. Такие криминально-чиновничьи

тандемы есть в Миассе и в Нижнем Тагиле, в Березовске и в Гусь-Хрустальном, в Хабаровске и во многих других наших городах.

Людям становится страшно жить. Но все молчат – боятся.

2011 год вновь подтвердил наши худшие опасения. Вот только несколько вопиющих примеров надругательства над русскими. В январе убили Максима Кольцова, в июне – боевого полковника-патриота Юрия Буданова, в августе погибли от насильственных действий со стороны представителей «дружественных» народов Иван Агафонов (в Москве) и Даша Максимова (в Казани). И это лишь самые громкие процессы. А еще стали достоянием гласности случаи насильственного захвата русских людей и обращения их в рабство, где многие из них провели не один год(!) в нечеловеческих условиях! Вот конкретный пример – Андрей Попов пробыл в рабстве на территории Дагестана 11 лет.

**ЛДПР ЗАЯВЛЯЕТ: НУЖНО ПРЕСЕЧЬ НА КОРНЮ ПРЕСТУПНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ БАНД И ЭТНИЧЕСКИХ ГРУППИРОВОК НА ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РФ!**

Необходимо создать такую формулу власти, при которой все бы мы чувствовали себя спокойно, хотели бы жить в данном государстве, воспитывать детей, работать и участвовать в общественной жизни.

## **ДОСТАТОК ВСЕМ!**

ЛДПР категорически отвергает ту политику социального расизма и социального людоедства, которой придерживается нынешняя политическая и экономическая элита РФ.

Богатеи, нажившиеся на народном горе и грабеже национальных богатств, изображают из себя «успешных людей» и чуть ли не древнюю аристократию, унижая честь и достоинство большинства населения страны.

Для нас категорически неприемлема ситуация, когда в обществе культивируется презрение к бедным людям. Во все времена во всех странах именно простой человек, не стремящийся нажиться на соседях любой ценой, является основой государства.

Современные богатеи не только презирают бедных, но и требуют от государства проводить политику, которая должна вести к смерти, болезням и деградации малообеспеченных людей. Людоеды любят повторять циничную формулу: «Зачем плодить нищету?» Они не скрывают свою мечту о том, что однажды все бедные вымрут.

Было бы наивно ожидать от современных «хозяев жизни» каких-либо человеческих чувств, эмоций и качеств. А уж такие понятия как любовь к Родине, патриотизм, чувство благодарности, благородство, милосердие у наших воров-дворян ничего, кроме смеха, не вызывают.

Этих существ подбирают для управления «быдлом» так, чтобы вышеуказанные качества не могли у них проявиться даже случайно. То есть **отбор в олигархи и чиновники высшего ранга идет на генетическом уровне**. Естественный отбор, господа, – все, как по Дарвину. Только выживает не самый умный, а самый подлый и хитрый.

Однако даже самым подлым и хитрым «хозяевам жизни» следует понять, что убивать русское население России, мешать «плодить нищету» – не в их же собственных интересах, в том числе и денежных. Богатыми они могут остаться только в обществе, где есть русские люди, имеющие весьма скромный достаток.

**Именно бедные люди не утратили те навыки взаимопомощи, социальной солидарности, взаимной поддержки, которые необходимы для нормальной жизни человеческого общества.**

Богатые, особенно нынешние российские богатые, — это, как правило, эгоисты.

А вот люди не столь обеспеченные, как нувориши, всегда поддерживают друг друга.

**ЛДПР считает, что главная социальная задача государства заключается не в уничтожении богатых (нам не нужна еще одна кровавая и беспощадная революция), а в поддержке бедных. Им надо предоставить возможность своим трудом кормить семьи и достойно жить. ДОСТАТОК ВСЕМ! Вот лозунг ЛДПР.**

Направленная против бедных политика российских верхов совершенно недопустима. Малоимущим необходимо предоставить все возможности для того, чтобы они зажили нормальной жизнью, а не нищенствовали.

Недопустимо сокращение пособий по беременности, родам и уходу за детьми. Недопустима ликвидация бесплатного здравоохранения и образования, а также всей социальной инфраструктуры — детских садов, библиотек и пр.

Отдельно нужно сказать о пенсионерах и о недопустимости пропаганды идеи увеличения пенсионного возраста, агитации за отмену пенсий и прочих инициатив реформаторов-людоедов.

**Необходимо понять, что пенсия в России не является благотворительностью государства по отношению к пожилым людям. В России пенсия — это компенсация ничтожной доли того труда и тех богатств, которые совершенно бесплатно создавались советскими людьми, а затем были разворованы в ходе приватизации.**

С помощью приватизации и тотального разворовывания государственной собственности нынешние хозяева жизни превратили миллионы людей в России в своих рабов.

Раба традиционно определяют как лицо, лишённое личной свободы и вынужденное работать на господина, получая взамен только пропитание.

Рабство имеет:

- социально-психологический аспект – тотальное отсутствие свободы, привнесённое насильственным путем;
- экономический аспект – положение в системе эксплуатации рабочей силы и разделения труда (полное изъятие произведенного продукта в обмен на пропитание, достаточное для поддержания жизни).

Римский раб, особенно ставший вольноотпущенником, мог стать в империи очень даже богатым человеком.

Современный же состарившийся российский раб чаще всего не получает даже полноценного питания, тем более что «паек» выдается не похлебкой, а некрупными купюрами.

Римского раба кормили до тех пор, пока он не умирал от старости.

А потерявший силы русский раб должен кормить себя сам или умирать с голодухи. А ведь им в прошлом совершена тяжелая работа. Чего стоят, скажем, ратный подвиг ветеранов Великой Отечественной войны и вклад в победу тружеников тыла? Да этим людям должны платить пенсии по 100-150 тысяч рублей, да еще и квартиры давать бесплатно.

Из-за того, что партия власти упрямо следует тем рекомендациям, которые ей дают олигархи и западные специалисты, упали реальные денежные доходы населения, возросли темпы роста безработицы.

Важнейшим следствием этого стало резкое увеличение масштабов бедности. Наиболее нуждающиеся в день-

гах слои русских людей – прежде всего семьи с высокой иждивенческой нагрузкой (имеющие на содержании детей, стариков, инвалидов) – оказались в крайне сложном материальном положении.

Политический кризис, который вызван стремлением партии власти взять в свои руки все рычаги власти вплоть до подчинения себе сельсоветов и заводских профсоюзов, обнажил серьезные недостатки в управлении сложными социальными процессами, показал недостаточную эффективность современной социальной политики.

Налицо бессистемное соединение централизованных и так называемых рыночных элементов управления.

**Без кардинального изменения ситуации в экономике не добиться успехов в проведении социальной политики.** Государство может действовать гораздо результативнее при правильно выстроенной системе приоритетов, совершенной законодательной базе, использовании ресурсов, направляемых на социальные нужды.

Получается же совсем наоборот. Роль государства в регулировании доходов населения значительно уменьшилась. Так, при регулировании оплаты труда во внебюджетных отраслях государство лишь устанавливает минимальный размер оплаты труда и больше ничего не делает.

По данным Госкомстата на долю 10 процентов наиболее обеспеченных россиян в прошлом году приходилось 30 процентов общего объема денежных доходов, а на долю 10 процентов самых бедных соотечественников – 2 процента. Иными словами, **доходы бедных меньше в 15 раз, чем богатых.**

Это официальная статистика, учитывающая только задекларированные доходы богатых. Специалисты же говорят о том, что доходы бедных меньше в 40 раз! **ЭТО СОЦИАЛЬНАЯ КАТАСТРОФА!**

Дифференциация доходов в высокоразвитых капиталистических странах имеет четко определенные рамки и является благоприятным фактором экономического развития, так как увеличивает накопления отдельных групп населения, которые вкладывают значительную часть этих накоплений в виде капиталов в экономику страны и тем самым оживляют инвестиционную деятельность.

**В России эта экономическая модель не работает. Богатые россияне стремятся вывести за рубеж все свои капиталы или тратят их на удовлетворение своих прихотей.**

Резко изменился состав доходов населения. Структура общего объема денежных доходов населения России характеризуется значительным увеличением доли доходов от предпринимательской деятельности и доходов от собственности и снижением удельного веса доходов в виде оплаты труда.

В СССР оплата труда на предприятиях и в организациях устойчиво составляла 70-75 процентов от общего объема денежных доходов населения. В настоящее время эта доля составляет менее 50 процентов.

**Уровень заработной платы в России является самым низким среди всех экономически развитых стран мира.**

«Не отстают» от таких нищенских зарплат и наши пенсии. Ситуация в области пенсионного обеспечения характеризуется как кризисная, что проявляется прежде всего в маленьком размере пенсий у русских стариков. Все громко пропаянные прибавки к пенсиям – пустышки. Пенсионеры считают их издевательством над ними.

Пенсионный фонд Российской Федерации постоянно не выполняет плановые показатели по сбору страховых пенсионных взносов. Дефицит средств на финансирование пенсий из года в год растет. И власти не знают, как спасти положение.



По данным Минтруда России, в настоящее время насчитывается около тысячи видов социальных льгот, пособий, дотаций и компенсационных выплат. Однако большинство предназначенных для этого денег утекают в дотационные республики, в том числе и в республики Северного Кавказа. Там больше всего льготников. Как бы не оказалось, что часть из них – мертвые души, то есть граждане, существующие только на бумаге?!

Кроме того, предоставление социальных выплат осуществляется независимо от материального положения и трудоспособности получателей.

**Поэтому значительная часть социальных выплат используется на поддержку тех групп населения, доходы которых выше прожиточного минимума.**

**В МАЛООБЕСПЕЧЕННЫЕ СЕМЬИ ПОПАДАЕТ МЕНЕЕ 20 ПРОЦЕНТОВ СРЕДСТВ, НАПРАВЛЯЕМЫХ НА ФИНАНСИРОВАНИЕ СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ.**

Государство сокращает расходы на их предоставление, что приводит к задержкам таких выплат или их полной отмене.

Это вызывает недовольство у многочисленных групп населения, обостряет социальную обстановку в стране. Недоучет материального положения получателей вышеуказанных выплат способствует развитию социального иждивенчества, пассивности и маргинализации общества.

Ведущее место среди социальных выплат занимали пособия, выплачиваемые для поддержки семей с детьми. В течение ряда лет их размеры не индексировались. Поэтому реальное содержание этих пособий в связи с ростом потребительских цен заметно снизилось.

В Российской Федерации в качестве порогового значения уровня бедности с 1992 года используется показатель прожиточного минимума. Методика расчета этого пока-

зателя предусматривала составление минимальной продуктовой корзины из 35 продуктов.

Стоимость этого набора составляет около 70 процентов величины прожиточного минимума, а остальные 30 процентов – это сумма расходов на приобретение непродовольственных товаров и услуг. **Наборы непродовольственных товаров и услуг не принимались в расчет, так как ни один, даже самый скудный набор, не укладывался в эту сумму.**

Эта методика была предназначена для использования в самый кризисный для страны период. Предполагалось, что граждане могут, используя старые запасы, обойтись без покупки обуви, одежды, посуды и других товаров.

Несмотря на то, что у населения давно уже кончились запасы непродовольственных товаров, а цены на услуги резко возросли, прежде всего на транспорт и жилищно-коммунальные услуги, методика расчета прожиточного минимума 1992 года с небольшими изменениями действует и по сей день.

Публикуемая Госкомстатом России величина прожиточного минимума уже давно не соответствует представлениям о его действительной величине, поскольку не обеспечивает элементарного выживания населения.

Для оценки масштабов бедности используется показатель доли населения с доходами ниже прожиточного минимума, рассчитанного по данной методике.

А вот если использовать в качестве черты бедности величину прожиточного минимума, рассчитанную по реальной методике, то **в числе бедных окажется более 60 процентов населения России.**

Уровень потребления мясных и молочных продуктов в стране опустился до уровня 1960 года, рыбы и рыбопродуктов – до уровня пятидесятых годов, а необ-

ходимая для нормальной жизнедеятельности людей калорийность в последние годы обеспечивалась в основном за счет потребления хлебных продуктов, картофеля и сахара.

Снижение потребления основных продуктов питания еще больше увеличило разрыв в уровнях потребления продуктов питания населением России и развитых стран.

В настоящее время населением России наполовину меньше, чем в США, Франции и Германии, и на треть меньше, чем в Великобритании, потребляется мяса и мясопродуктов.

Уровень потребления фруктов в России составляет лишь одну треть от соответствующего показателя в США, Великобритании и Франции, немногим более одной пятой от показателей Германии, а в отношении овощей и бахчевых речь идет о менее двух третей от уровня их потребления в США и Франции.

Все более распространенными явлениями среди русских становятся ослабление иммунной системы, дефицит веса у молодежи (врачи военкоматов уже устали отбраковывать дистрофиков), рост заболеваний желудочно-кишечного тракта, пищевых отравлений, анемии у рожениц и молодых матерей.

Для сокращения масштабов бедности пока не создано ни экономических, ни социальных предпосылок. Причем бедность приобретает застойный характер, она локализуется в отдельных группах и регионах, что порождает необратимые изменения в образе жизни людей и их психологии. Это чрезвычайно опасно для общества.

Возникает парадокс. В 2010-2011 годах цены на нефть и газ достигли рекордных значений. И, в принципе, в России сейчас должен произойти стремительный рост заработной платы и пенсий. Увы, деньги, полученные от продажи содержимого русских недр, утекают в карманы

олигархов и чиновников, а страна все больше погружается в кризис.

Для большинства наших семей реальным фактом стало значительное ухудшение материального положения и как неизбежное следствие – ухудшение качества питания за счет уменьшения в рационе необходимых для поддержания здоровья мясных, рыбных, молочных продуктов, фруктов, растительного и животного масла.

В еще большей степени получило распространение хлебно-картофельное меню.

В особо тяжелом положении может оказаться население районов Крайнего Севера, где возможность обеспечения населения необходимыми продуктами питания весьма ограничена, а подвоз необходимого в зимний период продовольствия осложнится из-за недостатка средств на его закупку и транспортировку.

Снизится возможность в приобретении непродовольственных товаров длительного пользования. Исходя из структуры потребительских расходов домашних хозяйств и уровня денежных доходов и цен, можно предположить, что для 80 процентов российских семей поддержание потребления продуктов питания на сложившемся за последние годы уровне потребует трехкратного сокращения расходов на покупку одежды, обуви и других товаров, необходимых для повседневной жизни семьи.

Обострится проблема получения своевременной и квалифицированной медицинской помощи, обеспечения людей необходимыми медицинскими препаратами.

В сочетании со все возрастающими психоэмоциональными нагрузками названные выше факторы неизбежно создадут благоприятный фон для увеличения количества сердечнососудистых заболеваний, обострений течения хронических заболеваний. Это в конечном счете приведет к повышению смертности.

Характерной особенностью нарастающего кризиса является то обстоятельство, что его негативные последствия существенно отразятся на материальном и социальном положении представителей еще только-только нарождающегося среднего класса, класса крепких русских людей – высококвалифицированных рабочих, предпринимателей, специалистов разных профессий, крестьян-фермеров, офицеров и пр.

А ведь всегда Русь-Россия держалась на таких крепких людях. Они и землю пахали, и сталь варили, и людей лечили. Но нашим врагам выгодно, чтобы русские люди были слабыми и нищими. Так их легче сжить со свету и заселить Русскую землю чужеземцами.

Необходимо со всей определенностью подчеркнуть три обстоятельства.

**Во-первых**, сегодня речь может идти не столько об улучшении уровня жизни большинства населения, сколько о его сохранении. Важно не допустить его падения. Оно может привести к необратимым последствиям.

**Во-вторых**, весьма ограниченные материальные ресурсы страны необходимо сконцентрировать на небольшом количестве наиболее важных направлений.

**В-третьих**, необходимо в максимальной мере использовать правовые, административные и организационные меры, которые не потребуют прямых государственных расходов, однако способны в той или иной степени стабилизировать ситуацию.

В области оплаты труда основная задача – восстановить покупательную способность минимальной заработной платы. Ее размер надо довести до уровня реального прожиточного минимума.

Необходимо навести порядок в оплате труда руководителей государственных предприятий и акционерных об-

ществ, контрольный пакет акций которых находится в федеральной собственности.

Размер заработной платы руководителей этих организаций необходимо установить в зависимости от результатов их работы и сложившегося уровня заработной платы, предусмотрев снижение уровня дифференциации в оплате труда руководителей и работников этих организаций.

Особенно тяжело приходится людям в отдаленных от Москвы регионах. Там происходит то, что в лихие 90-е происходило всюду: людям либо вовсе месяцами не платят положенную им зарплату, либо платят в заниженном размере (на работника начисляется одна сумма, а ему на руки кассир выдает совсем другую).

Причем работодатель сейчас редко напрямую отказывается от выплаты зарплаты своим сотрудникам и делает это с использованием разных мошеннических схем.

Мы считаем, что государству надо решительней вмешиваться в такие ситуации. Ему обязательно следует погасить задолженность по заработной плате госслужащим, вызванную отсутствием денег в бюджетах всех уровней.

Для радикального решения проблемы занижения или задержки заработной платы необходимы меры, носящие общеэкономический характер, направленные на финансовую стабилизацию и укрепление банковской системы.

Тем не менее уже сейчас можно провести ряд правовых и организационных мероприятий, которые будут направлены на:

– **установление системы приоритетов финансирования бюджетных расходов, важнейшими среди которых будут прямые обязательства бюджетов всех уровней по выплате заработной платы работникам организаций бюджетной сферы и своевременные расчеты за выполненные государственные заказы;**

– оптимизацию сети и численности работников бюджетных организаций и инвентаризацию оплаты труда работников бюджетных организаций;

– контроль над целевым использованием бюджетополучателями средств, предназначенных для выплаты заработной платы;

– усиление ответственности руководителей и других должностных лиц учреждений и предприятий за несвоевременную выплату заработной платы или произвольное занижение ее размера;

– усиление контроля над использованием денежных средств (особенно бюджетных) непосредственно в организациях, недопущение расходования их на цели, не связанные с выплатой заработной платы и другими первоочередными производственными нуждами.

Эти мероприятия должны быть проведены исполнительной и законодательной властью Российской Федерации путем принятия (изменения) соответствующих нормативных правовых актов, а также соответствующих организационных мер.

**В самое ближайшее время необходимо принять конкретные меры по усилению адресности социальной поддержки населения.**

При этом нужно установить, что государственная помощь будет предоставляться только семьям, чьи среднедушевые доходы ниже регионального прожиточного минимума. Помощь должна оказываться на заявительной основе и носить временный характер.

В связи с тем, что основой адресной системы социальной помощи является прожиточный минимум, а основным критерием для ее предоставления – соотношение среднедушевого дохода и прожиточного минимума, определенного в субъекте Российской Федерации, особую важность приобретает определение

параметров бедности и выявление среднедушевого дохода семьи.

Эти и другие меры при минимальных затратах бюджетных средств позволят восстановить стимулирующую роль заработной платы в России, усилить защиту трудовых прав работников, не допустить дальнейшего падения уровня жизни беднейших слоев населения.

**ЛДПР выступает за то, чтобы никогда больше под словом русский не подразумевались слова бедный, безработный, брошенный, оставленный на голодную смерть.**

## **СМЕРТНОСТЬ – ГЛАВНЫЙ ВРАГ**

Наряду с массовой бедностью населения у русских имеется другая проблема, не менее важная и содержащая в себе не меньшую угрозу, – это высочайшая даже по меркам слаборазвитых стран смертность.

Высокая смертность является первой и наиболее существенной причиной длительного демографического спада, испытываемого русскими. У других же народов России, особенно у северокавказских, такой проблемы нет и в помине.

Именно высокая смертность русских, 30 процентов смертей которых приходится на трудоспособный возраст, порождает целый перечень проблем, связанных с миграцией, падением производительности труда, общественным порядком и безопасностью, культурной деградацией населения.

Вымирание трудоспособного поколения – это не просто потеря большого количества рабочих рук, но и потеря знаний, квалификации, навыков, которые возобновлены быть не могут, сколько гастарбайтеров к нам ни приглашай.



Страна теряет квалифицированных специалистов во всех областях, причем **СУЩЕСТВУЕТ РИСК БЕЗВОЗВРАТНОЙ УТРАТЫ МНОГИХ ЗНАНИЙ.**

В этой связи первым шагом по повышению качества жизни в России должно стать снижение смертности.

Этот процесс должен включать в себя как стандартные шаги по улучшению медицинского обслуживания, повышению пенсий, улучшению лекарственного обеспечения и качества питания, так и специальные профилактические меры, направленные против основных причин смертности.

**Серьезнейшее внимание должно быть уделено:**

– профилактике и лечению сердечнососудистых заболеваний, ведущих к значительному числу смертей;

– разработке специальных антистрессовых программ, снижающих количество стресс-факторов, присутствующих в публичном пространстве;

– интенсификация борьбы с алкоголизацией и никотинизацией населения, в частности с алкогольными отравлениями (первые шаги на этом направлении уже дали определенный результат).

Необходимо всеми средствами, вплоть до прямых запретов, добиваться искоренения установки на необходимость вымирания старшего поколения, транслируемую либеральными СМИ с начала 1990-х и вплоть до сегодняшнего дня.

Напротив, необходима фиксация в сознании людей позитивных долгосрочных целей, которые вызывали бы волевою мобилизацию и желание ЖИТЬ.

Необходимо формирование положительного образа человека, пребывающего в пенсионном возрасте как полезного члена общества, активного участника жизни нации, передающего ценные знания и навыки младшему поколению.

Необходимо, в частности, и формирование позитивного образа русского долгожителя. **Желание и возможности, чтобы полноценно ЖИТЬ, вообще должны стать общенациональным психологическим императивом.**

Лишь успешное решение этой стержневой проблемы поможет избежать краха общенациональной инфраструктуры, который прежде всего будет связан с отсутствием квалифицированных трудовых ресурсов.

Для успешного решения этой задачи необходимо решительное изменение социальной политики, отказ от монетаристской идеологии, продолжение и усиление той инвестиционной тактики, которая лежит в основе национальных проектов.

**БОРЬБА С ПОВЫШЕННОЙ СМЕРТНОСТЬЮ СРЕДИ РУССКИХ – ЭТО БОРЬБА ЗА БУДУЩУЮ РОССИЮ.**

Будут в ней жить здоровые люди – страна станет процветать.

## **МИГРАНТЫ**

Слабое управление миграционными потоками создало наблюдаемую в российских городах напряженность между местным и пришлым населением. Межэтнические противоречия вызвали усиление и межконфессиональных разногласий.

Соседние государства извлекают выгоду из того, что отдают нам излишки своих трудовых ресурсов, взамен получая деньги, заработанные (или, точнее, добытые разными способами, в том числе и криминальными) в России. Также они получают мощнейшее средство давления на Россию – многомиллионные «пятые колонны».

Что же получает взамен Россия, кроме сомнительных выгод и несомненных издержек? Как показывает практика, государства, чьи граждане живут на территории России, довольно часто занимают антироссийскую позицию. Достаточно вспомнить Грузию, Украину (при Ющенко) или Молдову, чтобы в этом убедиться.

Наконец, следует иметь в виду, что все эти народы уже имеют свои национальные государства за пределами России. То есть у каждого мигранта уже есть родина, которой он предан, и чьи интересы он будет отстаивать, случись у нее конфликт с Россией.

**Мировой опыт показывает, что потомки мигрантов, даже усвоив язык и культуру принявшего их общества, зачастую не становятся его частью.**

**Вместо этого они образуют новые меньшинства, но уже лишенные привязанности к исторической родине.**

Такая ситуация делает их постоянными источниками напряжения в обществе.

Например, потомки алжирских арабов, эмигрировавших во Францию, не стали французами, хотя и традиционными арабами быть перестали. Они стали французскими арабами, то есть людьми, которые не являются ни арабами, ни французами, и до сих не могут найти свое место во французском обществе. Беспорядки и волнения в «этнических» кварталах ряда городов Великобритании еще раз обнажили проблему взаимоотношений коренных жителей и приезжих.

Это относительно недавние примеры. Но есть примеры проблемного существования национальных меньшинств в чужеродной среде тысячелетиями. Например, еврейские общины, существовавшие почти во всех цивилизованных странах мира, часто усваивали язык и культуру других народов, но все же оставались евреями.

В конце концов такое положение было признано мировым сообществом нетерпимым. И оно пошло на создание государства Израиль, которое и взяло на себя функцию объединения разделенного народа.

Однако этому предшествовали трагические события, сопровождавшиеся огромными жертвами. Этого бы не случилось, если бы евреи жили в своем национальном государстве. Следует ли повторять этот ужасный опыт или допускать саму возможность его повторения?

В России практически нет никаких программ интеграции меньшинств в русское общество. Меньшинства предоставлены сами себе, и такое положение вещей никто не собирается менять.

Впрочем, можно представить себе ситуацию, когда подобные программы будут приняты. Тогда появятся средства на чрезвычайно затратные мероприятия, требующие:

- 1) наличия квалифицированных специалистов;
- 2) высокого уровня гласности, иначе все выделенные на эту работу деньги тут же разворуют.

Нам такая программа интеграции нужна будет даже в том случае, если власти запретят приезд эмигрантов в нашу страну. Россия и без мигрантов – многонациональная страна. На нашей земле живут малые народы, не имеющие собственной государственности. У них, как и у нас, нет другой родины, кроме России. Они, разумеется, нуждаются как в защите своей культурной самобытности, так и в интеграции в русское общество.

Но эта задача, увы, до сих пор никак не решается.

И малые народы России все более отдаляются от общерусской культуры и русского общества в целом.

Более того, мы наблюдаем вспышки сепаратизма.

Не так давно наша страна вела настоящую войну на Кавказе, защищая свою территориальную целостность.

Эта война стоила нам огромных жертв и невообразимых расходов, и нельзя сказать, что она закончена.

Увы, но у нас создаются все новые и новые очаги этнической напряженности.

И о какой тогда интеграции мигрантов можно говорить, когда мы не можем решить задачу интеграции в российское общество представителей северокавказских народов?

Все страны мира, даже те, которые сами созданы эмигрантами, например, США – ставят целую систему барьеров на пути миграции. Фактически они принимают только самых лучших, элиту.

В Россию же едут те, кого не принимают в более развитых странах. Не стоит забывать, что мигранты приезжают в поисках заработка и всегда предпочитают экономически более развитую страну. Поэтому, если бы таджиков или грузин хотели бы видеть в Европе, они поехали бы в Европу, не так ли? Но они едут в Россию, потому что только Россия открыта для всех.

Одна из самых развитых стран – Япония – **ВООБЩЕ НЕ ПРИНИМАЕТ МИГРАНТОВ**: японское законодательство делает их труд экономически невыгодным для работодателя.

В Японии живет какое-то количество иностранцев, но их вклад в японскую экономику ничтожно мал. Это не мешает Японии оставаться второй по значению экономикой мира и одним из самых политически стабильных государств.

Стоит еще отметить, что японское общество не заражено ксенофобией, поскольку наличие в стране иностранцев никто не воспринимает как опасность.

Наше государство провозгласило внутривнутриполитическую стабильность одной из главных ценностей, а ксе-

нофобию – одной из главных опасностей. Не следует ли обратить внимание на японский опыт?

**Нам очень необходима репатриация нелегальных мигрантов, по возможности мирная и согласованная с правительствами их стран.**

Разумеется, это непросто: с такой проблемой нельзя справиться только государственными или только общественными усилиями. Необходим комплекс мер, предполагающих сотрудничество государства и гражданского общества, их совместные действия.

В частности, может потребоваться размещение мигрантов в трудовых лагерях или использование их на общественных работах в условиях строгой изоляции от коренного населения. Именно так поступают с нелегальными мигрантами, к примеру, в США.

В таком случае мигрантская преступность может быть существенно ограничена, хотя и не ликвидирована до конца (из любого лагеря можно бежать). Тем не менее это даст временную передышку миграционной службе и позволит собрать и оформить группы нелегалов для высылки из страны.

Могут ли нелегальные мигранты, не желающие уезжать из России поднять бунт? Могут, если количество мигрантов превысит критический порог, и они решат, что теперь они являются хозяевами этой земли.

Правда, это не будет гражданской войной. Это будет войной российских граждан с гражданами других государств (даже если некоторые из них приобретут российский паспорт), то есть самой обычной войной народов. Хотим ли мы умирать на этой войне?

Существуют ли эффективные меры по защите интересов коренных граждан на рынке труда? Да, разумеется.

Например, в Японии приняты законы, защищающие интересы граждан страны в трудовых отношениях.

В частности, работодатель не имеет права платить иностранцу меньше, чем японцу. Это приводит к тому, что в Японии работают только те иностранные специалисты, которые и в самом деле превосходят своей квалификацией и знаниями местных работников. Это разумная и справедливая политика.

Конечно, в коррумпированной стране с «теневыми» экономическими отношениями – каковой является современная Россия – полное копирование такой политики невозможно. Например, известны случаи, когда гастарбайтеров заставляют отдавать часть заработанного, работать сверхурочно, не соблюдать нормы безопасности и так далее.

По сути, необходима нормализация отношений на рынке труда. Это масштабная задача, которую возможно решить только совместными усилиями власти и общества.

Но нет оснований полагать, что в России невозможно создать систему мер по защите интересов граждан на рынке труда. Всем цивилизованным народам это удавалось, а мы не глупее их.

А что делать, если в стране будет дефицит рабочей силы и граждане станут требовать высокую зарплату, ту зарплату, которую они заслужили?

Ничего страшного не произойдет. В настоящий момент труд в России недооценен: большинство людей, занятых в производстве и в сфере услуг, получают буквально гроши, все доходы достаются управленцам, владельцам бизнеса, а также коррумпированным чиновникам. Разумеется, производительность такого труда невысока.

В ситуации, когда цена труда начнет расти, произойдет то, что обычно и происходит в таких ситуациях.

**Во-первых, высокая цена за труд предполагает исчезновение безработицы, и, как следствие, резкое снижение**

**социальной напряженности.** Общественный климат станет более здоровым.

**Во-вторых, работодатели уже не смогут мириться с незаконными поборами чиновников и выплачивать им коррупционную ренту.** Они свернут бизнес или начнут систематически бороться за свои права. Это приведет к совершенствованию политической системы, избавлению ее от язв коррупции.

**В-третьих, руководители предприятий и учреждений начнут всемерно повышать производительность труда, стремясь получить как можно большую отдачу от работы своих сотрудников.** Станет выгодным вкладывать средства в техническое перевооружение и совершенствование трудовых отношений. Вместо ста гастарбайтеров с ржавыми лопатами покупается экскаватор, вместо бригады шабашников, не знающих с какой стороны подойти к электродрели, работодатели будут нанимать несколько квалифицированных специалистов. Вредные, опасные и требующие дешевого неквалифицированного труда производства вынесут за пределы страны.

Как следствие, возрастут цена и престиж образования, особенно профессионального, вырастет ответственность, повысится общественная культура. Наконец начнет развиваться инновационный сектор экономики.

## **РАЗДЕЛЕННЫЙ НАРОД**

**РУССКИЕ – САМЫЙ МНОГОЧИСЛЕННЫЙ РАЗДЕЛЕННЫЙ НАРОД.** Миллионы наших братьев и сестер оказались за рубежами России, часто они бесправны, воспринимаются там как люди второго сорта.



**Нашей стране необходимо начать предъявлять претензии там, где раньше предъявлялся отказ от претензий, необходимо указывать на спорные вопросы там, где прежде их стремились игнорировать, наконец, необходимо видеть проблему катастрофического распада единого государства там, где прежде предлагалось видеть так называемый «цивилизованный развод».**

Другими словами, **РОССИИ НУЖНА ИДЕОЛОГИЯ РУССКОГО ВОССОЕДИНЕНИЯ**, идеология возвращения России ее территорий, на которые у нее имеется историческое и моральное право.

Чтобы принять доктрину русского воссоединения всерьез, необходимо пересмотреть базовые тезисы Беловежского сговора, следование которым загнало современную Россию в ту невыгодную геополитическую ситуацию, в которой она сейчас находится.

Эти тезисы не прописаны в документах в явном виде, однако считаются элитой стран СНГ настолько незыблемыми, что оспаривание их вызывает у ее представителей настоящий шок.

**Первый беловежский тезис:** СССР не являлся и не является Россией, а Россия не являлась и не является СССР.

За годы перестройки понятия Россия и СССР были хитроумно разведены, причем даже весьма патриотически настроенные люди охотно в этом участвовали, противопоставляя РСФСР фрондирующим национальным республикам.

Что интересно, юридически тот факт, что СССР – это Россия, как раз и был закреплен в Беловежье, поскольку именно к РФ перешли: место в ООН, ядерное оружие и долги.

Однако на практике дело обстояло совсем иначе. Все внешнеполитические ходы стран СНГ шли в соответствии с доктриной «развода равноправных субъек-

тов», а не как измена России и сепаратистский выход из ее состава.

И эта иллюзия «развода» тщательно поддерживалась с помощью всех структур СНГ. Именно она максимально сковывала возможные внешнеполитические маневры России, в том числе и в вопросе территории, поскольку все, что находилось вне границ РФ, было признано не-Россией.

Пересмотр первого беловежского тезиса должен состоять в признании всего постсоветского пространства территорией исторической России.

Термин историческая Россия вообще должен быть внедрен в наш политический лексикон. Под этим термином должна подразумеваться мысль о том, что историческое и культурное становление всех территорий бывшего СССР проходило в рамках Российского государства. Этот процесс шел под значительным культурным и политическим влиянием русского народа. А своего рода «антропогенный ландшафт» этих территорий и их экономическая и социальная инфраструктура создавались именно за счет финансовых и людских инвестиций России и русских.

**Вся территория исторической России является ареалом проживания русских, в котором им с полным основанием принадлежат все права коренных жителей.**

**В соответствии с принципом исторической России СОВРЕМЕННАЯ РОССИЯ ИМЕЕТ МОРАЛЬНОЕ ПРАВО ПРЕТЕНДОВАТЬ НА ЛЮБЫЕ ТЕРРИТОРИИ БЫВШЕГО СССР.**

И существование на этих территориях каких-либо сепаратных государств само по себе должно рассматриваться как политический курьез, нуждающийся в срочном урегулировании.

Такая позиция не требует от России какой-либо агрессивности и войны против всех.

Здесь важно не столько изменение реального статуса этих территорий, сколько смена их идеологического и социально-психологического статуса с «независимого» и «постсоветского» на российский.

Должно быть покончено как с политкорректным уважением к «независимым государствам», так и с сентиментальной ностальгией по «единой стране». Последняя даже опасней, поскольку подсознательно закрепляет равноправие частей великой страны и их право на суверенитет.

**Второй беловежский тезис** тесно связан с первым и из него вытекает. Он предполагает, что СССР являлся объединением равноправных полноценных государств, обладавших полностью суверенитета, временно ограниченной союзным договором и союзной конституцией.

Соответственно этому тезису история СССР рассматривалась как история свободного вхождения и свободного выхода соответствующих государств, являющихся субъектами международных процессов.

Современной России в отношении с «независимыми государствами» очень вредит этот пафос исторического и внешнеполитического равноправия, которому привержена вся наша внешняя политика последних лет.

Этот тезис совершенно необоснован! Абсолютное большинство отделившихся республик до XX века никогда не имели своей исторической национальной государственности. Эта государственность была искусственно создана для них в рамках советской национальной политики.

Более того, даже в составе СССР некоторые из этих государств были созданы сначала как автономии РСФСР, то есть не были даже субъектами союзобразовательного процесса 1922 года, и лишь впоследствии были выде-

лены как отдельные административные единицы – союзные республики.

Пересмотр второго беловежского тезиса должен состоять в признании государственности большинства отделившихся республик вторичной по отношению к российской государственности.

Эти политические образования должны рассматриваться как созданные в рамках России-СССР в целях удобства административного управления и имеющие в качестве единственного основания для своего существования лишь признание их со стороны России.

**Третий беловежский тезис** предполагает признание административных границ между республиками «государственными границами» со всеми распространяющимися на них гарантиями, в первую очередь – гарантии неприкосновенности пограничной линии.

Почему в качестве нерушимых границ рассматривается именно граница 1991 года, и ее законность не подвергается сомнению?

Советская национальная политика не предполагала приращений в пользу РСФСР, **БОЛЬШИНСТВО ВНУТРЕННИХ ГРАНИЦ ПРОВОДИЛОСЬ В ПОЛЬЗУ ДРУГИХ РЕСПУБЛИК**, классическим примером чего являются истории с передачей Крыма Украине и Зауральской степи – Казахстану.

Однако в рамках советской национальной политики границы республик рассматривались исключительно как административные и технические, поскольку **ВОЗМОЖНОСТЬ ВЫХОДА НЕ ПРЕДУСМАТРИВАЛАСЬ**.

Со стороны же властных элит республик, безусловно, все воспринималось совсем иначе – как предоставление им в вечное пользование новых территорий, не слишком-то нужных РСФСР.

Все разговоры о нерушимости постсоветских границ являются формой закрепления их невыгодной для современной России геополитической конфигурации. И ничем иным.

Что интересно, у бывших советских республик нет ни одной претензии к России по вопросу передачи ей того или иного участка их территории. Зато территориальных претензий к России со стороны сегодняшних правителей ее земель имеется немало.

Пересмотр третьего беловежского тезиса должен вытекать из пересмотра двух предыдущих тезисов. Пора заявить, что на территории России-СССР границы между новообразованными субъектами-республиками носили чисто технический характер, и тот политический субъект, который в свое время создал эти границы, – Россия-СССР – вправе самостоятельно решать вопрос об их изменении в том случае, когда в этом имеется необходимость.

Обсуждаемый пересмотр политических принципов, касающихся территориальных споров РФ со странами, расположенными на территории исторической России, не подразумевает, конечно, автоматического развязывания войны.

Речь идет прежде всего о пересмотре беловежских тезисов. Новые тезисы должны звучать так:

**1. Вся территория бывшего СССР – это территория исторической России, государственная территория русской (российской) нации.**

**2. «Независимые» государства на этой территории являются вторичными по отношению к российско-советской государственности.**

**3. Границы между этими государствами являются техническими границами, а право пересматривать их принадлежит той стране, которая их установила, то есть России-СССР.**

Вслед за принятием этих тезисов Россия должна следовать в своей политике принципам русского воссоединения. Это означает, что ставить вопрос о пересмотре границ и политическом статусе «независимых государств» надо лишь в том случае, когда они предпринимают действия, противоречащие указанным выше принципам, то есть:

- ограничивают права русского населения;
- препятствуют передвижению граждан России;
- препятствуют нормальному функционированию необходимых для военной безопасности структур и объектов;
- предпринимают агрессивные действия по отношению к современной России.

До тех пор, пока «независимые государства» этих действий не предпринимают, РФ может поддерживать с ними отношения как с обычными соседними государствами.

Однако в ответ на любой случай ущемления прав русского населения на территории исторической России мы должны ставить вопрос о необоснованности территориальных претензий «независимых государств» на ту территорию, на которой унижают или убивают русских.

Именно так мы поступили в 2008 году в Грузии, и весь мир должен был признать, что Россия имеет право уgomонить каждого мерзавца, который не понимает, что находящиеся под нашей защитой народы неприкосновенны.

Современная Россия не должна ставить под сомнение независимое существование отделившихся народов исторической России. Коли желают, пусть живут отдельно.

Но никакого права на ограничение суверенитета и прав России признаваться не должно. И попытки ограничения прав России должны приводить к немедлен-

ной постановке вопроса о принадлежности тех или иных территорий.

**ВСЯ ИСТОРИЧЕСКАЯ РОССИЯ ПРИНАДЛЕЖИТ РУССКИМ! И точка!**

Все русские должны быть гражданами России. А дела с теми народами, кто не хочет жить в России, должны вестись не в сентиментальном, а в деловом стиле общения – газ по мировым ценам или в обмен на базы и производственные активы.

Никаких территориальных уступок, никакого потакания русофобии и попыткам обвинять во всем Россию!

Хотят жить независимо от нас, пусть нас уважают еще больше, чем когда жили с нами вместе.

## **КАКОЙ БУДЕТ РОССИЯ ЧЕРЕЗ ТРИДЦАТЬ ЛЕТ?**

Попробуем разбудить свою фантазию и представить себе Россию будущего, которая станет для русских не мачехой, а матерью. Какой же будет эта идеальная Россия через тридцать лет?

**РОССИЯ НЕ МОЖЕТ БЫТЬ РЯДОВОЙ И НЕЗАМЕТНОЙ СТРАНОЙ** вроде Швейцарии или Люксембурга, слишком много желающих поживиться нашей территорией, нашими природными богатствами и плодами нашего труда. А значит, **самой надежной гарантией безопасности является величие державы, поддерживаемое стратегическим оружием, сильной армией и мощным флотом.**

Нет, мы не будем жить по принципу: «Пусть ненавидят, лишь бы боялись». Нам не нужно, что-

бы все в мире ненавидели Россию. Мы хотим, чтобы ее любили и уважали. Красота русской культуры и величие русской цивилизации помогут нам в этом. Ну а все те, кто строит против нас козни, пусть боятся нас.

Мир уже сегодня отходит от навязанной ему эпохой западного колониализма однополярности. Да и вера в то, что быть потребителем западной культуры – это единственный путь к успеху, уходит в прошлое.

Но в то же время человечество до сих пор преклоняется перед европейской культурой – наследницей лучших достижений античного мира.

Русская цивилизация вобрала в себя и античную культуру, и наследие Византии и все лучшее, что было в Европе, и, наконец, имеет собственные творческие достижения, с которыми ни одна страна не может сравниться.

Поэтому именно Россия – страна, свободная от западного своекорыстия, от попыток превращать духовные достижения в инструмент господства, – призвана стать культурным посредником в многополярном мире XXI века.

Какими будут границы России через четверть века? Уже сейчас мы видим, что после того как инспирированное извне безумие оранжевых революций схлынуло, многие народы, исторически входившие в состав России, но отторгнутые от нее во время развала СССР, приходят к выводу, что быть вместе с Россией лучше, чем быть вне ее и против нее.

Мы пока не знаем, в какие формы выльется это сближение. Но уже сейчас можно быть уверенными в том, что через четверть века многие славянские и православные народы (а может быть и не только они), а также те народы, которые говорят на русском языке и считают своей культурой России, будут находиться с нашей страной в братском единстве и союзе.



Важно лишь то, чтобы этот союз был взаимовыгодным, чтобы он не превратился в очередное переиздание «имперского бремени», под которым изнемогали в XIX и в XX веках русские люди, оплачивавшие развитие окраин. Нам нужен только такой союз, который основан на общих целях и общей выгоде.

Впрочем, вне зависимости от отношений с соседями территория России в следующие десятилетия будет расти. Не только вширь, но и вглубь. Нам и нашим потомкам предстоит осваивать Океан – его огромные минеральные и биологические ресурсы, его удивительную среду.

Это освоение не будет простым и бесконфликтным. Уже сейчас мировые державы начинают спор о том, кто будет хозяином Арктики. С годами борьба за полярные районы будет становиться все более острой.

**Россия через тридцать лет предстанет перед глазами внешнего мира как великая держава, чье влияние в мире основано не только на военной и морской мощи, но и на уникальных достижениях ее высокой цивилизации, на тех культурных богатствах, к которым можно будет приобщиться всем народам мира через наш язык и нашу культуру.**

Не претендуя ни на абсолютную власть, ни на корыстное обогащение за счет других народов, Россия, однако, будет признана умом и душой цивилизованного человечества. Многие отделившиеся в конце XX века страны и народы вновь объединятся с ней в теснейший союз, так что пределы России сильно раздвинутся.

Если будут реализованы идеи ЛДПР, мы будем двигаться к величию и процветанию семимильными шагами.

К инициированной нашей партией и уже начавшей реализовываться (правда, пока плохо и медленно) программе поощрения рождаемости, будет прибавлена про-

грамма по увеличению продолжительности жизни, программа борьбы с ранней смертностью.

Средняя продолжительность жизни составит как минимум 80 лет, причем возраст до 60-65 лет ни с биологической, ни с социальной точки зрения не будет восприниматься как старость.

Программа жилищного субсидирования многодетных семей приведет к тому, что все больше семей будет заинтересовано в рождении большого количества детей.

Одновременно начнется программа стимулирования жилищного строительства вне столиц и мегаполисов.

Заселение территорий России станет более свободным и равномерным, гораздо лучше соответствующим национальной психологии и культуре нашего народа. И тогда навсегда исчезнет скученность населения крупных городов, порождающая лишь взаимное отчуждение людей друг от друга и бесконечные склоки.

В России будет внедрена программа содействия приобретению гражданами земельных участков и жилищному строительству на них. Будет поддерживаться деятельность компаний, ориентированных на оказание услуг новым сельским жителям.

Быт новых поселян в России станет похож в чем-то на поэтический быт обитателей дворянских усадеб, воспетых в русской классической литературе, но только для этого им не надо будет никого эксплуатировать и угнетать.

Основой демократического процесса в стране будет являться не только парламентское представительство, но высказывание всех общественных групп (профессиональных, территориальных, национальных), в том числе и при помощи новых информационных возможностей. Они открывают простор для развития электронной демокра-

тии (а значит и для непосредственного участия личности в управлении страной).

Жестокая кампания против коррупционеров вкупе с улучшением экономического положения страны приведет к постепенной трансформации российского чиновничества в новое служилое сословие.

Государство возьмет на себя расходы по материальному обеспечению жизни служилых людей, но будет сурово карать их за промахи и тем более за измену, трусость, воровство и обман. Государственная служба станет делом по-настоящему сильного человека.

Административно-территориальное устройство России – унитарное государство, разделенное на области и края. Культура и язык каждого большого и малого народа защищены законом, но при этом никто не использует права малых народов для унижения великого русского народа.

Русофобия становится чем-то немислимым и невероятным, а с нею уходят в прошлое и попытки экстремистов стравливать между собой народы и провоцировать сепаратизм.

Все народы России рассматривают свою державу как осуществление высших целей и высших чаяний своего народа. Именно в России они видят реализацию своей исторической судьбы и оптимальные возможности дальнейшего развития.

Русский язык рассматривается как язык всякого культурного человека, его знание и совершенное владение им являются вопросом, связанным с чувством собственного достоинства.

Значительно изменится и географическое распределение населения. По мере развития транспортной инфраструктуры более плотным станет заселение Дальнего Востока. Владивосток превратится в один из крупнейших де-

ловых центров и портов Тихоокеанского региона, он станет своеобразной столицей «русской Океании» – совокупности экономически и политически тяготеющих к России стран Тихоокеанского бассейна.

Россия откажется от монетаризма и рыночного фундаментализма. Целью экономического развития станет социальное развитие: экономические успехи перестанут измерять доходами олигархов и накопленными золотовалютными резервами, общество откажется от мысли, что деньги решают все, а критерием экономических успехов или неудач станут индексы социального развития – продолжительность жизни, уровень образованности, количество объектов социальной инфраструктуры и степень их проникновения в глубинку.

Между 2020 и 2030 годом Россия станет центром второй промышленной революции. Высокая роботизация производства, создание схем автоматизированной обработки и взаимозаменяемости материалов приведут к тому, что ведущими производственными факторами станут первичное сырье и технологические решения.

Производство потребительских товаров будет децентрализовано, а производство больших массивов промышленной продукции – средств производства, машин и т.д. – потребует большего уровня централизации и четкого планирования.

Россия останется ведущим поставщиком минеральных ресурсов, но наряду с этим возрастет ее роль в инновационной экономике, экономике идей. Русские идеи во всех областях – от химии, космических технологий, связи и инженерии до кулинарии, дизайна, образа жизни – будут пользоваться все большим спросом.

Сфера собственно рыночных отношений, связанная прежде всего с торговлей потребительскими товарами

и услугами, освободится от чрезмерной административной опеки. Однако общие производственные возможности страны так возрастут, что лишь торговля совершенно уникальными товарами сможет служить источником значительной прибыли.

Российский рубль наряду с китайским юанем и евро станет одной из ведущих резервных валют мира, однако к этому времени уже начнется постепенная демонетизация общественных отношений.

Все большее число людей станет обмениваться товарами, услугами, плодами своих трудов на основе взаимного безденежного обмена, дружеской симпатии и взаимопомощи.

Из жизни простого человека принципы прибыли и односторонней выгоды исчезнут практически полностью, сменившись принципами участия и солидарности.

Социальное расслоение граждан России не только уменьшится, но и изменит свой характер. Исчезнут как нищета, так и сверхбогатство. А на статус человека будут влиять только его заслуги перед обществом.

Важнейшим социальным институтом России станет образование. А повышение его качества будет важнейшим государственным и общественным приоритетом, поскольку только оно позволит успешно развивать экономику и справляться со сложнейшими задачами, стоящими перед Отечеством.

Многие из тех, кто стремится понять, какой будет новая Россия, говорят о том, что освобождение сознания русского человека из кабалы пресмыкательства перед Западом, позволит сформировать не только принципиально новую материальную и организационную культуру российской цивилизации, но и **НОВЫЙ ПСИХОЛОГИЧЕСКИЙ ТИП ЧЕЛОВЕКА.**

Он будет защищен как от культивируемых западной культурой неврозов и психопатий, так и от специфически русской черты – анархизма.

Исконной традицией русских людей является их общинность (соборность, коллективизм). Еще в VI веке византийский историк Прокопий Кесарийский писал: «Славяне и анты не управляются одним человеком, но издревле живут в народоправстве, и поэтому у них счастливые и несчастные дела решаются сообща». В этом проявляется глубинный демократизм русского человека, его приверженность к народовластию, к решению своих судеб всем миром.

Деспотизм был издревле чужд русским людям. Он противен их национальному характеру. Традиция общинности сложилась на основе образа жизни древних славян. В нелегких климатических условиях было трудно вести хозяйство в одиночку, приходилось опираться на свой род и присоединившихся к нему людей для решения общих хозяйственных дел.

Не случайно сельская община просуществовала в России до XX столетия, а затем была преобразована коммунистами в колхозы. Также не случайно и то, что псевдодемократам так и не удалось до конца разрушить коллективное хозяйство на селе.

**Стержневой идеей строительства будущей России станет общинность.** Но не та, которую понимают как царство бюрократии, насилия над личностью и уравниловки.

**Истинная русская общинность – это взаимовыгодный союз свободных людей одной культуры и одного языка, служащий величию Державы и процветанию общества.**

Вот некоторые черты грядущего русского строя:

1. Общество очень интенсивного трудового и ресурсного взаимодействия. Все постоянно помогают всем – деньга-

ми, вещами, продуктами, в общем, всем, что не является предметами роскоши.

2. Управленческая система ориентирована не на реализацию прав чиновников и не на выполнение ими должностных инструкций, а на совершении конкретных дел.

3. Сильная центральная власть. Но при этом широко развито демократическое самоуправление на местах – земство.

3. Правовая культура основана только на законе. Нет никакого телефонного права. Перед законом равны и министр, и слесарь. Однако суровый закон не бездушен и в своей практическом воплощении снисходит до жизненных обстоятельств конкретного человека, исполняется по принципу «не навреди».

4. Характер гражданина России типично русский. Люди очень деликатны. У каждого обостренное чувство справедливости. Россияне отзывчивы, скоры на помощь и чужды злобе, угрюмости, замкнутости. Ум у будущих граждан России быстр и гибок. Они любят свою Родину, хорошо знают ее историю и культуру и с уверенностью смотрят в будущее.

**ЛДПР** сделает все, чтобы описанное выше будущее России стало реальностью. Главное, чтобы нашу партию поддержали все патриоты России, все, кому она дорога и кто хочет, чтобы она вернула себе прежнее величие.

**Поддержите ЛДПР! Поддержите нашу борьбу за возрождение России!**

**РУССКИЕ! ВПЕРЕД!**

# Содержание

<b>БУДЬТЕ РУССКИМИ – ДОБИВАЙТЕСЬ НЕВОЗМОЖНОГО!.....</b>	<b>3</b>
<b>ЕСЛИ МЫ СЕБЯ НЕ УВАЖАЕМ, ТО НИКТО НАС НЕ БУДЕТ УВАЖАТЬ.....</b>	<b>7</b>
<b>МЫ РУССКИЕ, А НЕ «РОССИЯНЕ»!.....</b>	<b>11</b>
<b>РУССКИЙ НАРОД ТРЕБУЕТ ЕДИНОГО ГОСУДАРСТВА.....</b>	<b>15</b>
<b>ПРАВОСУДИЕ ДЛЯ ВСЕХ .....</b>	<b>22</b>
<b>ДОСТАТОК ВСЕМ! .....</b>	<b>27</b>
<b>СМЕРТНОСТЬ – ГЛАВНЫЙ ВРАГ.....</b>	<b>40</b>
<b>МИГРАНТЫ .....</b>	<b>42</b>
<b>РАЗДЕЛЕННЫЙ НАРОД .....</b>	<b>48</b>
<b>КАКОЙ БУДЕТ РОССИЯ ЧЕРЕЗ ТРИДЦАТЬ ЛЕТ?.....</b>	<b>55</b>